



Вступил в законную силу приговор в отношении жителя Саратова, признанного виновным в совершении ряда преступлений против жизни и здоровья граждан, собственности и общественной безопасности



Ранее сообщалось, что собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнего Антону Жукову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 30 – пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, с применением насилия опасного для жизни и здоровья, с угрозой применения такого насилия, с применением оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 марта 2016 года Жуков совершил разбойное нападение на 43-летнего владельца магазина, используя при этом незаконно приобретенное и хранившиеся у него обрез охотничьего ружья и самодельный револьвер, снаряженные соответствующими патронами. В ходе разбойного нападения злоумышленник попытался выстрелить из револьвера в товарища хозяина магазина, но произошла осечка. Тогда Жуков



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

произвел выстрел из обрез охотничьего ружья во владельца магазина, который от полученных повреждений скончался, а злоумышленник предпринял попытку покинуть место происшествия. Вместе с сотрудником полиции товарищу погибшего удалось задержать Жукова около выхода из магазина.

В ходе следствия Жуков дал признательные показания, подтвердив факт совершения им указанных противоправных деяний.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на 2 года.

Осужденный решение суда обжаловал, однако Верховный суд Российской Федерации оставил приговор без изменения.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1127347>